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1 MmMeercs nu B opraHu3aiiy MeHio?

A) 11a, JUTsl BceX BO3PACTHBIX IPYIIT M PEKUMOB (DYHKIIHOHUPOBAHHS %Qf
OpraHu3aluu

b) ma, mo 6e3 y4yera BO3pacTHLIX TPYIIIT

B) ner

2 BbIBELIEHO JIH [MKJIMYHOE MEHIO JUIs 0O3HAKOMJICHHSL POIUTENEH 1 IeTeid?
A) na L
b) Het
BhIBEIIEHO JIM eKeTHEBHOE MEHIO B YI0OHOM JUIA O3HAKOMIICHHS pojmTenedi u jereif mecte?
A) na 7
b) et

4. B MeHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPBI 011017
A) 1a, IO BCEM JIHIM ' g
b) HeT, IMEFOTCS TIOBTOPHI B CMEKHBIE JTHU .

5. B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelieHHble O110/1a U IPOTYKThI
A) 1a, 11O BCEM JIHAM G-
B) HeT, UMEIOTCS TTOBTOPBI B CMEKHBIE JIHU
6. |(COOTBETCTBYET JIM PErIaMEHTUPOBAHHOE LIUKIMYHBIM MEHIO KOJIMUYECTBO PUEMOB IHUIITH
pesxuMY ()YHKIIMOHUPOBAHHS OpraHu3anun’ : :

A) na ga
b) HeT ”

7. [EcTb 1 B OpraHu3alyy MPHKA3 O CO3IaHNN U TOPsiIKE paboThl OpaKepaHOM KOMMCCUU?
A) na gZe
b) HET i

8 |OT Bcex /1M NapTuii MPUIOTOBJICHHBIX 0101 CHUMAeTcs OpaKepak? ’
A) na G-
5) et 7

9 Beigsisuuch 1M akThl He JOMYCKa K peaan3aluy O | IMPOJTYKTOB IO Pe3ybTaTaM
paGoTHI OpaKepaKHON KOMUCCHH (3a TIEpHOJL He MeHee Mecsna)?
A) HET Jl77~
b) na ‘

10 Co3anbl M yCI0BHS ISl OPTaHW3alliK [IMTAHUS AeTel ¢ y4eToM 0COOeHHOCTEH 3/10pOBbs
caxapHblil 1rabeT, NUIeBble alJIepruu)?
A) na G
b) Het

11 [[IpoBomTes i yGopka MOMEMIEHHI MocITe KakI0To IpHeMa I ?

) 1a | g

(U'S)




b) ner [

12 KauectseHHo 11 npoBesieHa yOopKka MOMEILEHHUH J1J1s npHeMa MMHUIIA HA MOMEHT padOThI

KOMUCCHU?
A) na G-
b) Her v

13 (OGHapy:kuBanKch 1 B IOMEIIEHUAX /15l TPUEMA TTHIIH HACEKOMBIE, I'PBI3YHBI U CJIE/IBI KX
PKU3HEIESI TeNIbHOCTH? /
A) HEeT [tés72-
b) ma

14 Co3aanbl 1M ycioBHs 1T COOMIOACHIUS IETHMU NPABUIT THUHON THIHEHbI?
A) na Al
b) Her v

15 [BoiBnsincs u 3aMmeyanus K co0/0ICHUIO0 J€THMH TIPABKIL THYHON THIHCHbL?
A) Her ez
b) na

16 |BLIABISUTACH M IIPH CPABHEHMH Pealli3yeMoro MEHIO ¢ YTBEPHICHHBIM MCHIO (akTbl
MCKJTIOYCHHS OTAC/IBHBIX OJII01 U3 MEHIO?

A) HeT Wl

b) 11a

17 menn i GakThl BBIAAYM JAETAM OCTBIBIICH [THLIAY

A) HeT 777

b) na

18 Muaekc HecheaeMoOCTH MUATIH?

A) 0-5% - ¥

b) 5-10%

B)10-20%

') boree 20%

19 [[puunna HechegaeMoOCTH mHIH?

A) He BkycHO npurotosieno

b)ue upaBurcs 6110710 -
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